

公然支持香港黑暴 盟友出事裝聾作啞

美歐對法國騷亂噤聲 盡顯雙標



【大公報訊】綜合法國國際廣播電台、德國之聲、今日俄羅斯報道：法國騷亂持續近一周，美英等西方國家政府仍未公開表態，德國總理朔爾茨也僅僅是輕描淡寫地表示「關切」，與他們對2019年中國香港修例風波的態度形成鮮明對比，其雙標嘴臉暴露無遺。當時，西方政客爭先恐後地污蔑香港警察「過度使用武力」。然而，從美國、加拿大、英國再到法國，西方國家面對本國發生的暴力示威和騷亂從不手軟，向來是予以堅決打擊。



法國騷亂持續多日，暴徒打砸商店和公共設施，嚴重影響民眾正常生活。
法新社

▲暴徒6月30日在巴黎郊區用煙花襲擊警察。
路透社

西方國家 雙標行徑

美國

- 2019年中國香港修例風波是「美麗風景線」和「追求民主的示威」，黑暴分子是「民主鬥士」。
- 2021年1月6日美國國會暴亂是「美國歷史上最黑暗的一天」，參與者是「暴徒和叛亂分子」；美國司法部已起訴超過950名涉案暴徒。

英國

- 指責香港警察在2019修例風波期間「使用過量武力」，聲稱「英國將與香港示威者站在一起」。
- 2021年3月英格蘭反「限制示威法案」騷亂是「針對警察的可恥襲擊」，英國政府「全力支持警察」。

加拿大

- 要求北京「尊重」香港黑暴分子。
- 2022年1月在渥太華等地爆發的「自由車隊」反疫苗示威是「非法和危險的活動」，參與者是「民主的威脅」；加拿大當局逮捕了近200人，並凍結參與者的銀行賬戶。

德國

- 2019年指責香港警察「暴力鎮壓示威活動」，德方對此「無法接受」。
- 2023年法國騷亂爆發後聲稱「希望法國街頭的暴力很快結束」，騷亂畫面「令人非常痛心」，德方「完全理解法國的情況」。

法國

- 對「香港示威者的權利和言論自由」表示關切。
- 2023年巴黎等多地發生騷亂，當局派遣4.5萬警力平亂，逮捕逾3300人，並要求社交媒體移除煽暴內容。

大公報整理

美媒措辭暴露西方不良居心

但朔爾茨堅稱沒有這種跡象。

這並不是西方國家第一次暴露雙標嘴臉。2021年1月6日美國國會暴亂發生後，曾稱讚香港黑暴分子是「民主鬥士」的美國政府痛斥暴亂參與者是「暴徒和叛亂分子」，並對他們展開搜捕。如今，美國司法部已起訴超過950名涉案暴徒。

加拿大政府曾要求北京「尊重」香港黑暴分子。但2022年1月渥太華等地發生「自由車隊」反疫苗示威時，加政府批評這是「非法和危險的活動」。

德國2019年指責香港警察「暴力鎮壓示威活動」，聲稱德方對此「無法接受」。德國總理朔爾茨7月2日對法國騷亂表示「關切」，但輕描淡寫地說，法國總統馬克龍將設法確保局勢迅速得到改善。他聲稱：「我不認為法國會變得不穩定，即使（騷亂）畫面令人非常痛心。」德國反對黨近期說，德國物價上漲，可能也發生騷亂，

▲加拿大警方2022年逮捕參加「自由車隊」示威的抗議者。
資料圖片

活動」，參與者是「民主的威脅」。加政府逮捕了近200人，並採取凍結銀行賬戶等措施嚴懲參與者。

馬克龍政府亦曾對「香港示威者的權利和言論自由」表示關切。但當法國發生騷亂時，馬克龍卻毫不手軟地調動大量警力平亂，還要求社交媒體移除煽暴內容並配合法國當局找出煽暴者。法國司法部長莫雷蒂直言，當局有權要求社媒平臺提供用戶的IP地址，煽暴者將面臨刪除賬戶等懲罰。

▲美國政府全力搜捕國會暴亂參與者，已起訴近千人。
資料圖片

歐洲在烏撥火 俄促馬克龍先安內

蘭一樣支援法國，例如向法國提供貧鈾武器，以保護警察免受民眾襲擊或保護民眾免受警察襲

擊，「具體要保護誰，由你們自己來定……在你試圖治療我們之前，請先治療自己。」

瓦格納叛亂事件發生後，美國等西方國家曾對俄羅斯核武器的情況表示關切。

俄羅斯議員克里沙斯7月1日反諷說，俄方對法國核武庫安全問題表示擔憂，「歐盟領導人應該討論法國政治體制的穩定性，並確定其核武庫是否安全。」

伊朗去年爆發「反頭巾法」示威，美歐當時指責伊朗警察濫用武力、侵犯示威者人權。如今法國出動大量警力平亂，伊朗外交部發言人在Twitter諷刺說，伊朗敦促法國政府停止對人民使用暴力，尊重「言論自由」和「民眾和平示威的權利」。

▲騷亂影響法國社會秩序，俄羅斯促法國政府先管好自己，而非插手烏克蘭局勢。
法新社

▲俄羅斯核武庫安全問題表示擔憂，「歐盟領導人應該討論法國政治體制的穩定性，並確定其核武庫是否安全。」

俄羅斯議員克里沙斯7月1日反諷說，俄方對

法國核武庫安全問題表示擔憂，「歐盟領導人應該討論法國政治體制的穩定性，並確定其核武庫是否安全。」

俄羅斯議員克里沙斯7月1日反諷說，俄方對

法國核武庫安全問題表示擔憂，「歐盟領導人應該

討論法國政治體制的穩定性，並確定其核武庫是否安全。」

俄羅斯議員克里沙斯7月1日反諷說，俄方對

法國核武庫安全問題表示擔憂，「歐盟領導人應該